| 事業者                | 特定非営利活動法人 人間中心設計推進機構   |
|--------------------|--|
| 代表者名               | 理事長 篠原 稔和  |
| 所在地                | 〒107-0052<br>東京都港区赤坂4-2-12-213 ソシオメディア株式会社内                          |
| 連絡方法               | メールアドレス:secretariat@hcdnet.org                                       |
| 商品の種類              | 年会費、イベント・セミナーなどの参加費、機構誌、掲載料、広告費、専門家認定制度の受験料・資格登録料・資格更新料・資格<br>維持費    |
| 商品価格               | 各案内、各申し込みページに表示します   |
| 送料·振込手数料·<br>消費稅有無 | 送 料:各案内、各申し込みページに表示します<br>振込手数料:申込者負担                                |
|                    | 派込子数科・甲込有負担<br>※各クレジットカード会社に支払う手数料、および処理料は機構<br>負担                   |
|                    | 消費税:原則消費税込<br>但し、年会費は消費税対象外(不課税)                                     |
| お支払方法              | 各案内、各申し込みページに表示します<br>(クレジットカード決済、銀行振込、郵便振替(ゆうちょ銀行振<br>込)、一部コンビニ決済可) |
| お支払いの時期・期<br>限     | 各案内、各申し込みページに表示します   |
| キャンセル・変更           | 原則、事務局手続き終了時からキャンセルはできません<br>手続き終了前は事務局へご連絡ください                      |
| サービス開始時期・<br>商品送付時 | 各案内、各申し込みページに表示します   |